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Η εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων 
του Οσίου Ιωακείμ του Παπουλάκη στη γενέτειρα 
του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης
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Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια 
πραγματοποιήθηκαν και φέτος στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Σταυρού Ιθάκης οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις της εορτής της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων 
του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών Ιωακείμ του Ιθακησίου, 
του «Παπουλάκη», στην γενέτειρα του, το Σταυρό, το διήμερο 
της Πέμπτης, 22ας και Παρασκευής, 23ης Μαΐου 2025.

Το απόγευμα της παραμονής της εορτής εψάλη ο Παρακλητικός κανόνας 
του Αγίου στον Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Αγίας Βαρβάρας Σταυρού Ιθάκης, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης 
κ. Θεοφίλου.

Στη συνέχεια ακολούθησε η λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνας 
του εορταζομένου Αγίου μέχρι τον Ιερό Ενοριακό Ναό Μεταμορφώσεως Σωτήρος, 
με την συνοδεία του κλήρου, του λαού και της Φιλαρμονικής της νήσου και ο 
Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ᾽αρτοκλασίας, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου, 
πλαισιωμένου από τους Πανοσιολογιωτάτους Αρχιμανδρίτες π. Ραφαήλ Γρίβα εκ 
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, π. Σεβαστιανό Μόσχο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Υπεραγίας Θεοτόκου Καθαρών Ιθάκης και π. Σπυρίδωνα Μπούρη, Αρχιερατικό 
Επίτροπο πόλεως Λευκάδος, τους φιλοξενούμενους Πανοσιολογιωτάτους 
Αρχιμανδρίτες π. Μακάριο και π. Ιωσήφ Δρόσο εκ της Ιεράς Μονής Εισοδίων 
Θεοτόκου ¨Κατακεκρυμμένης¨ Άργους οι οποίοι μάλιστα επιμελήθηκαν και τα 
κόλλυβα του εορταζομένου Οσίου, τον Αρχιερατικό Επίτροπο Ιθάκης, 
Αιδεσιμώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Χριστόδουλο Τριλίβα και τους λοιπούς 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1120
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/osios-ioakeim/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/osios-ioakeim/


κληρικούς της νήσου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο εξ Ιθάκης Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Ραφαήλ Γρίβας.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, εψάλη αρχικά η Ακολουθία του Όρθρου 
και στη συνέχεια η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιώτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
Θεοφίλου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο εξ Ιθάκης Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Σπυρίδων Μπούρης.

Κατά το διήμερο των λατρευτικών εκδηλώσεων το ιερό αναλόγιο διηκόνησε ο 
εφημέριος Ιερού Ενοριακού Ναού Τιμίου Προδρόμου Κιονίου Ιθάκης, Αιδεσιμ. 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χαράλαμπος Κουτσουβέλης πλαισιωμένος από τους 
ιεροψάλτες της νήσου, ενώ το παρόν έδωσαν μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Ιθάκης κ. 
Διονύσιος Στανίτσας, η Έπαρχος Ιθάκης κ. Σμαράγδα Σαρδελή, οι εκπαιδευτικοί 
και οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Σταυρού και του Νηπιαγωγείου Πλατρειθιά 
Ιθάκης καθώς και αντιπρόσωποι τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και 
συλλόγων της νήσου.
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